二零一二年十二月七日 壬辰年十月廿四日

人生莫测 多少迷蒙 真相明心 缘到福成

• 第二九五期 •

WWW.MINGHUI.ORG

加拿大议员:凝聚全球力量制止活摘器官

星期万

加拿大国会议员、国会法轮 功之友成员朱迪·斯格诺(Judy Sgro) 十一月二十日接受新唐人 记者采访时,强烈谴责中共对法 轮功学员活摘器官的暴行, 反复 强调活摘器官在任何地方都不能 被接受。斯格诺议员认为,应通 过全球范围的不停呼吁和终止自 由贸易等方式,对中共施加压 力, 迫使其停止活摘器官等迫 害。

斯格诺议员从几年阅读的和 跟踪的事实出发,认为有充分的 理由相信,活摘器官的事实正在 发生。她说:"显然,活摘器官 的做法必须被停止。"她认为加 拿大政府在这方面的努力远远不 够。她说: "需要国际社会的压 力,制止这一恶行和对人权的侵 犯。特别是器官的问题, 我认为 要求每个人都坚持呼吁,这种罪



图:加拿大国会议员、国会法轮功之友成员朱迪·斯格诺

恶必须改变。"

到美国国会的一百零六位议员联 罪行。她说: "我联络过一些在

美国的同行们, 我为他们的正义 斯格诺议员表示,很高兴看 行动鼓掌。在加拿大,我也准备 尝试去这样做。我非常希望看到 名致函国务卿,制止活摘器官的 加拿大国会议员站出来,表明同 样的立场。"

斯格诺议员认为,加拿大政 府需要尽一切可能来确保中共停 止活摘器官。作为前任公民和移 民部长, 斯格诺议员几年前就认 识到了这一问题,她表示,如果 有人到中国去,移民部就会问许 多问题,诸如"你为什么要去? 为什么……?"等各种各样的问 题,以杜绝加拿大人到中国做非 法器官移植。

斯格诺议员说,她本人曾与 大卫•乔高和大卫•麦塔斯共事 过,她说:"我很尊重他们和其 他那些在调查活体摘取器官方面 率先做工作的人。他们一直努力 让人们将这一罪行作为前沿和中 心的人权问题进行考虑。我相信 加拿大公众需要更多了解真相, 这就是为什么我很高兴有机会做 这次采访。"

庆祝国际志工日 天国乐团震撼高雄

联合国订定每年十二月五日 为"国际志愿服务日",台湾高 雄市政府与指导单位中华民国内 政部在十二月一日举办全台志工 大会,由台湾法轮功学员组成的 天国乐团引领现场约二百二十个 志愿服务团队近二万人进场,还 有一团约一百四十人的大会伴奏 乐队。他们最早抵达现场彩排, 并全程参与到最后。大会特别颁 发"最佳震撼奖"以及最高荣誉 奖项"精神总锦标奖"二座奖杯 给天国乐团。

会会长许惠美向天国乐团致谢, 会乐队前的志工们都笑着鼓掌, 说:"谢谢!""好棒!"有的 等进行演出。 竖起大拇指说"赞!"

"志工"意为无私奉献服 务人群, 高雄市志工自一九九零 年成立。会长许惠美表示,透过 志工大会师活动扩大宣导, 以提 高凝聚力。当天总统马英九致贺 电嘉勉, 高雄市长陈菊与中华民 国志工总会理事长陈金龙均到场 参加。参加活动的还有来自韩国 的代表,以及穿着传统泰国、印 尼、越南服饰的外国志工们。

法轮大法(又称法轮功) 于一九九五年由中国大陆传入台 湾,显著的祛病健身效果、遵循 台湾志愿服务国际交流协 真善忍做道德高尚的好人、保存 优良的中国传统文化, 已吸引几 她用麦克风对大家说: "我与法 十万台湾人民走入修炼行列, 近 轮功结缘是在香港,看他们无私 千个炼功点遍及全台湾三百多个 付出的精神(法轮功学员在景点 乡镇。法轮功给广大人群带来的 讲真相)很感动又佩服。天国乐 身心升华,令社会各界对其日益 团是最早来到现场的,他们每一 推崇,法轮功学员组成的天国乐 位都这么有精神,真的很值得我 团也经常受到邀请参与各种大型 们学习。"每位经过天国乐团大 活动,比如为"全国义勇消防人 员竞技大赛"、台湾全国运动会





图:大会颁发最高荣誉奖项"精神总锦标奖"给天国乐团